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      Höyhtyän suuralueen yhteistyöryhmän ja alueen toimijoiden yhdessä toteuttama aluetiedote. 

Ota vinkeistä vaarin ja tule mukaan toimintaan! 

                                  Taiteiden päivä  
                                                lauantaina 14.5.2011 

 

             Höyhtyän Palvelukeskus 
            Hanhitie 15 

                       kello 11.00 Vili ja Veeti soittavat ja laulavat  

            Karjasillan asukastuvalla 
           Rehulantie 1, avoinna kello 12-16 

                           kello 12.00 Vili ja Veeti soittavat ja laulavat 

kello 13.00 Siniruoho-orkesteri esittää                

suomenkielistä bluegrass-vaikutteista 

musiikkia, kansanmusiikkia ym.                                  

                kello 14.00 Sylvi-Pelle ja Tomi-Taikuri 

                  Lausuntaa ym. kahvitarjoilu! 

                                        Lintulammen asukastuvalla 
                                                Latokartanontie 1 

                                                     Tervetuloa lohikeitolle kello 12-14. Annos 4 €. 

                                    kello 12.00-12.30 gospel-musiikkia, Juuso Mäkinen ja Joona Pirilä 

                                    kello 12.40 klassista musiikkia kitaralla a’la Aake Lämsä 

                       kello 13.00 Sylvi-Pelle ja Tomi-Taikuri 

     Taidenäyttelyissä asukastuvalla:  

                           Lilia Jokikokon maalauksia ja  

                 Anneli Rovion lasitöitä. 

           Tervetuloa!                                     
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Lintulammen asukastupa 

Höyhtyän ostoskeskus, Latokartanontie 1, 90150 Oulu 

puhelin 08 336 223, faksi 08 336 225 

Tupa ja kahvio avoinna: 
Ma-to 8.00 – 16.00 

Pe  8.00 - 15.00 
Lounas 4 €   

ma-to klo 11.00–14.00. 
Tervetuloa lounaalle! 

asukastupa@lintulampi.net 

www.lintulampi.net 

 

 
 

Karjasillan asukastupa 
Rehulantie 1, 90140 Oulu 

puhelin 08 332350 

Tupa ja kahvio avoinna: 
Ma – Pe 9.00 – 15.00 

Lounas 4,00 eur 

ma, ke ja pe klo 10.30-13.30 

Tervetuloa lounaalle! 
karjasillanasukastupa@gmail.com 

www.karjasiita.net/asukastupa 

 

Uuden Oulun yleisötilaisuus 
ke 11.5. klo 17.30-19 Oulussa, 
Tietomaan auditorio, Nahkatehtaankatu 6 
Uuden Oulun aika lähestyy - tervetuloa keskustelemaan! 

Aikalaskuri vuoden 2013 uuteen Ouluun on käynnistynyt. 

Tervetuloa keskustelemaan ja kysymään uudesta Oulusta 

yleisötilaisuuteen Tietomaan auditorioon, 

Nahkatehtaankatu 6 keskiviikkona 11.5. klo 17.30-19. 

 
Ohjelma 

Tilaisuuden avaus 

Uusi Oulu - missä mennään 

Yhdistymisen aikataulu 

Palvelujen järjestäminen uudessa Oulussa 

Kuntalaisten evästykset palvelujen järjestämiseen 

Keskustelu uudesta Oulusta 

Kahvitarjoilu. 

Lisäksi yleisön kesken arvotaan Uusi Oulu -kelloja. 

Lämpimästi tervetuloa! 
                  

mailto:asukastupa@lintulampi.net
http://www.lintulampi.net/
mailto:karjasillanasukastupa@gmail.com
http://www.karjasiita.net/asukastupa
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Uudessa Oulussa jokainen kuuluu ja vaikuttaa 

Yhteinen tavoitteemme on uusi Oulu jossa jokainen kuuluu. Tähän tavoitteeseen pyrimme kaikkien 

oululaisten, palvelujen sekä poliittisten päättäjien yhdessä tekemisellä. Alueelliset verkostot sekä 

asukkaiden toiminta asuinalueilla ovat keskeinen ehkäisevän toiminnan väline, joilla uusi Oulu tukee 

asukkaiden hyvinvointia. 

 

Uuden Oulun osallisuuden ja vaikuttamisen ohjelman tavoitteena on: 

• Uusi Oulu, jossa jokainen kuuluu ja voi osallistua. Yhdessä tekemisen uusi Oulu. 

• Tasa-arvon ja yhdenvertaisuuden toteutuminen kuntalaisten osallisuudessa ja vaikuttamisessa. 

• Kehittää kunnallista päätöksentekoprosessia siten, että kuntalaiset voivat osallistua ja vaikuttaa jo 

asioiden valmisteluvaiheessa. Kaikkia kuntalaisia kuullaan – tuetaan heikommassa asemassa olevien 

osallisuutta ja kannustetaan heitä osallistumaan.” 

• Kaikkia kuntalaisia kuullaan – heikommassa asemassa olevia tuetaan osallistumaan. 

• Aktiiviset ja kiinteät alueelliset verkostot. Asukkaiden, yhdistysten, järjestöjen, julkisten ja yksityisten 

palvelujen yhdessä tekeminen 

 

Alueellisten verkostojen tavoitteena sekä alueellisen yhteistyöryhmän  

keskeisenä tehtävänä on: 

• Koota toiminta-alueen asukkaat sekä kolmannen, julkisen, ja yksityisen sektorin toimijat kiinteäksi ja 

aktiiviseksi verkostoksi. 

• Toteuttaa käytännössä uuden Oulun kuntalaisten osallisuuden ja vaikuttamisen ohjelmaa sekä 

toimintaa ohjaavia periaatteita. 

• Aktiiviset ja kiinteät alueelliset verkostot. Asukkaiden, yhdistysten, järjestöjen, julkisten ja yksityisten 

palvelujen yhdessä tekeminen. 

• Kehittää alueellisella toimintamallilla asukkaiden, yhdistysten, järjestöjen, julkisten palvelujen, yrittäjien 

sekä poliittisten päättäjien valmiuksia ennakoida asukkaiden ja elinympäristön keskeisiä tarpeita ja 

kehitystä. 

• Osallistaa ja tuoda esille myös vaikutusmahdollisuuksiltaan helposti syrjään jäävien asukkaiden – 

esimerkiksi ikäihmisten ja vanhusten, maahanmuuttajien, sekä vammaisten – tarpeet. 

• Koordinoida aluetason toimintaa. 

• Päättää ja vastata alueellisen toimintarahan käytöstä laaditun ohjeistuksen mukaisesti. 

Alueelliset yhteistyöryhmät muodostuvat aluejaon mukaisesti toimivista: 

• kunnallisten palvelujen 

• muiden julkisten palvelujen (mm. ev.-lut. srk ja poliisi) 

• asukkaiden ja heitä edustavien asukasyhteisöjen 

• kolmannen sektorin yhdistysten ja järjestöjen 

• alueilla toimivien yksityisten palvelujen edustajista sekä 

• uuden Oulun luottamushenkilöistä. 
 

                                                  

  Aurinkoisin terveisin!  

Sirpa 

Sirpa Laitala, aluetyöntekijä, sirpa.laitala@ouka.fi, 044 7031253 

mailto:sirpa.laitala@ouka.fi
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Anna aikaasi hyvään tarkoitukseen! 
Vuosi 2011 on vapaaehtoistoiminnan vuosi kaikissa EU:n jäsenmaissa. Teemavuodella halutaan 

osoittaa, että vapaaehtoistoiminta on yksi aktiivisen kansalaisuuden ja demokratian keskeisiä 

ulottuvuuksia. Yksi teemavuoden tärkeistä tapahtumista Oulun seudulla on: 

LIIKUTA MINUA –kampanja perjantaina 13.5.2011 

Kampanjalla tehdään vapaaehtoistoimintaa tunnetuksi, ja uusilla vapaaehtoisilla on mahdollisuus 

lähteä mukaan toimintaa. Vuoden 2009 Liikuta Minua –kampanjassa liikkui 1 100 ihmistä ja vuonna 

2010 noin 1500 ihmistä. Myös päättäjiä on osallistunut tapahtumaan sekä puhujina että liikuttajina. 

”Liikuta Minua” tarkoittaa eri-ikäisten ihmisten yhdessäoloa, liikkumista – liikuttumista sisällä ja ulkona. 

Liikuttamisessa ei rajoituta pelkästään fyysiseen liikuttamiseen, vaan tapahtumassa huomioidaan myös 

ns. psykososiaalinen puoli. 

Kampanja toteutetaan 13.5.2011 Oulussa. Vapaaehtoiset ulkoilevat ja liikkuvat yhdessä 

hoivakodeissa/palvelukodeissa asuvien ikäihmisten kanssa. Kampanjaan osallistuu myös 

mielenterveyskuntoutujia Hyvän mielen talo ry:n tapahtumalla. 

Kampanjan yhteydessä järjestetään tapahtuma Oulun Torilla kello 11 - 15. Luvassa on mm. erilaisia 

liikunnallisia esityksiä ja näytöksiä, järjestöjen ja yhdistysten esittelyä sekä kahvitarjoilu. Torin 

tapahtuman juontaa YLE:n toimittaja Kati Jurkko. Kampanjan toteuttaa Oulun Seudun Setlementti ry:n 

hallinnoima VARES-hanke yhdessä kumppaneiden kanssa. Lisätietoja: VARES-keskus puh (08) 555 4076 

ja www.vareskeskus.fi 

     Naapuripäivä perjantaina 27.5.2011          

                       Tervetuloa naapurin kanssa kahville asukastuville. Tarjoamme teille kahvit! 

Hyöyhtyän suuralueen aluetiedote 

Julkaisija: Höyhtyän suuralueen yhteistyöryhmä                       Päätoimittaja:      Sirpa Laitala 

Paino: Kalevaprint Oy                   Painosmäärä:       4.500 kpl 

Jakelu:  Höyhtyä, Karjasilta, Lintula, Mäntylä ja Nokela. Oulun Suorajakelu. 

http://www.vareskeskus.fi/


Höyhtyän suuraluetiedote                                                               Touko-, kesä-, heinä- ja elokuu 2011 

 5 

 

 

 



Höyhtyän suuraluetiedote                                                               Touko-, kesä-, heinä- ja elokuu 2011 

 6 

 

Tiesitkö, että Martta-järjestössä sinulla on mahdollisuus osallistua ja vaikuttaa? Toiminta on 

yhteisöllistä, uuden oppimista ja yhdessä tekemisen iloa! 

Jäsenet eli Martat toimivat asuinalueensa yhdistyksissä ja vaikuttavat itse toimintaansa. 

Yhdistykset suunnittelevat oman ohjelmansa jäsenten toiveiden mukaan ja toiminnassa 

otamme huomioon järjestön perustarkoituksen ja vuoden teemat. Pohjois-Pohjanmaan piirin 

alueella toimii yli 50 yhdistystä eri paikkakunnilla! Kysy lisätietoja piirin toimistosta.  

Marttojen kolmivuotinen teemakausi Hidastamalla hyvinvointiin käynnistyi vuoden 2011 

alussa. 

Martat hidastavat marttailemalla eli keskittymällä mieluisaan tekemiseen. 

Hidastaminen 

Hidas elämä on sitä, että arjessa on mukava rytmi ja sopiva vauhti. Silloin ehdit antaa aikaa 

asioille, joita rakastat. Malta keskittyä, vaikuttua ja vaihtaa määrän laatuun.  

Kulje heidän rinnalla, jotka osaavat hidastaa. Keskittymällä vain yhteen asiaan kerrallaan 

voimme hidastaa jatkuvaa kiirettä vastaan. He, jotka osaavat hidastaa eivät pidä itsestään 

meteliä. Ollaan itse mallina lähimmäisillemme. Hidastetaan, luovutaan turhasta, ollaan läsnä, 

nautitaan elämästä. Lisätietoja: www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa 

Pohjois-Pohjanmaan Martat ry, Kajaaninkatu 36  Oulu, puh. 010 8385 620 

pohjois-pohjanmaan(at)martat.fi 

 

Karjasillan kirjasto 
Kollaantie 2, puh. 08 558 47403 karjasilta.kirjasto@ouka.fi 

Avoinna ma-to 12-19 ja pe 11-17. 

 

Karjasillan kirjasto viettää syksyllä 60-vuotispäiviä  

ja toivoisi lehtisaliin näyttelyitä. 

Ilmaista näyttelytilaa tarjolla! 

Alueen taiteilijat ottakaa yhteyttä! 

 

Hyvää kesää kaikille, toivoo Karjasillan kirjaston väki 

http://www.martat.fi/pohjois-pohjanmaa
mailto:karjasilta.kirjasto@ouka.fi
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   Vapaus valita terveysasema, jonka palveluja käyttää 
 

Kuntalaisilla on mahdollisuus valita, minkä terveysaseman palveluja käyttävät toukokuusta alkaen. 

Valinnan vapauden mahdollistaa uusi terveydenhuoltolaki, joka astuu voimaan 1.5. alkaen.  

 

Nykyisin terveysasema valikoituu kuntalaisen asuinalueen tai osoitteen mukaan. Uuden lain myötä 

kuntalainen voi itse valita, minkä terveysaseman palveluja käyttää. Valinta koskee lääkäri- ja 

hoitajapalveluja sekä suun terveydenhuollon ja neuvolan palveluja. Laboratorionäytteenotto on 

keskitetty Höyhtyän, Tuiran, Keskustan, Ylikiimingin ja Kiimingin terveysasemille sekä Oulun 

kaupunginsairaalaan. 

 

Oulun kaupunki lähettää Oulun ja Kiimingin 18 vuotta täyttäneille kuntalaisille huhti-toukokuun aikana 

kirjeen, jossa tiedotetaan asiasta. Kirjeessä kerrotaan tarkemmin valinnan vapaudesta ja pyydetään 

kuntalaisia ilmoittamaan Internetissä, jos vaihtavat terveysasemaa. Jos Internetin käyttö ei ole 

mahdollista, voi kuntalainen ilmoittaa valinnastaan myös kirjeen mukana tulevalla lomakkeella.  
 

Valinnan voi tehdä kerran vuodessa 
Jos kuntalainen haluaa vaihtaa terveysasemaa, jossa asioi, tulee hänen tehdä vaihdostaan ilmoitus Internetissä 

tai paperilomakkeella. Jos kuntalainen ei ilmoita vaihtavansa terveysasemaa, pysyy hän 

asuinalueensa/osoitteensa mukaisen terveysaseman asiakkaana.  

 

Halutessaan kuntalainen voi vaihtaa terveysasemaa seuraavan kerran vuoden kuluttua. Terveysaseman 

vaihtaminen on mahdollista myös osoitteen muuttuessa.  

 

Ilmoitus terveysaseman vaihdosta pyydetään tekemään ensisijaisesti Internetissä. Samalla Internet-lomakkeella 

voi ilmoittaa myös muiden perheenjäsentensä terveysaseman vaihdosta. Jos ilmoitus tehdään 

paperilomakkeella, täytyy jokaisesta henkilöstä täyttää oma lomake. Lomakkeita saa tarvittaessa lisää 

terveysasemilta, Ouka10:stä ja Kiimingin kunnantalolta.  

 

Internet-lomake löytyy 1.5. alkaen osoitteesta www.ouka.fi/valinnanvapaus  

Sivulla on linkki lomakkeeseen, joka sijaitsee OmaOulu-palvelussa. Palvelun käyttö vaatii pankkitunnukset. 

Lisäksi www.ouka.fi/valinnanvapaus -sivulta löytyy lisätietoa aiheesta. 

Annu Höttönen, Oulun kaupungin sosiaali- ja terveystoimen tiedottaja 

Valittavat terveysasemat:  
Höyhtyän terveysasema  

Kaakkurin terveysasema  

Kaijonharjun terveysasema  

Keskustan terveysasema   

Kontinkankaan terveysasema  

Myllyojan terveysasema 

Rajakylän terveysasema 

Sepän terveysasema 

Tuiran terveysasema 

Ylikiimingin terveysasema 

Kiimingin terveysasema 

http://www.ouka.fi/valinnanvapaus
http://www.ouka.fi/valinnanvapaus
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Oulussa satsataan diabeteksen ennaltaehkäisyyn 
” Testaa itsesi osoitteessa www.ouka.fi/diabetestesti ja löydä välineitä oman terveyden edistämiseen ja 

hyvinvoinnin ylläpitämiseen”  

  

Oulun kaupungissa pyritään löytämään aikuistyypin diabeteksen riskiryhmiä. Tavoitteena on löytää  

18 – 64 – vuotiata oululaisia, joilla on kohonnut riski sairastua diabetekseen, ohjata heidät systemaattiseen 

seurantaan ja ehkäistä diabetekseen sairastuminen. Diabeteksen seulontaa tehostetaan mm. tarjoamalla 

riskistestiä äitiysneuvoloissa myös puolisoille ja lasten neuvoloissa vanhemmille, perhevalmennuksissa, 

kouluterveydenhuollossa vanhemmille, opiskeluterveydenhuollossa sekä terveysasemien 

vastaanottotoiminnassa. Tämän lisäksi tarjotaan matalan kynnyksen seulontapisteitä mm. asukastuvilla  

sekä apteekeissa, joissa on helppoa ja vaivatonta testata riskinsä sairastua diabetekseen ja saada myös 

ohjeistusta tilanteeseensa.  

Diabeteksen riskitestin voi täyttää myös Internetissä, osoitteessa www.ouka.fi/diabetestesti. Testin tuloksena tulee 

tietty pistemäärä, joka kertoo riskitasosta. Omasta diabetesriskistään kiinnostunut saa vastata  

esimerkiksi kysymyksiin päivittäisen liikunnan määrästä, ruokavaliosta, verenpaineesta tai diabeetikoiden 

määrästä lähisuvussa ja tämän jälkeen saa itselleen kohdennettua tietoa diabeteksen ehkäisyyn liittyen. 

Tarvittaessa hänelle tulee tietoa myös terveydenhuollon palveluista sekä ajanvaraussuositukset terveysasemalle 

ja liikuntaneuvontaan, jonne voi myös varata ajan Internetin kautta. Henkilökohtaisella käynnillä 

liikuntaneuvonnassa tehdään lähtötasotestit ja kartoitetaan kunto, luodaan yhdessä toimivia  

http://www.ouka.fi/diabetestesti
http://www.ouka.fi/diabetestesti
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mahdollisuuksia liikkua,” kuvaa projektityöntekijä, liikuntasihteeri Tiina Pekkala. 

Alkutapaamisen jälkeen edistymistä kartoitetaan sähköisesti ja tarvittaessa tapaamalla liikuntaneuvojaa”, 

Pekkala selventää. Säännöllinen liikunta on ruokavalion ohella yksi parhaista keinoista ennaltaehkäistä 

diabeteksen syntymistä. 

Omaa sairastumistaan voi ehkäistä parantamalla ruokailutottumuksiaan, lisäämällä liikunnan määrää ja 

lopettamalla tupakoinnin. Elintapojen lisäksi myös perimällä on keskeinen osuus sairauden syntyyn. ”Ikääsi  

ja perinnölliseen alttiuteen et voi vaikuttaa, mutta muut diabetekselle altistavat tekijät – ylipaino,  

vatsakkuus, vähäinen liikunta, ruokatottumukset, tupakointi, alkoholin liikakäyttö – ovat omia valintojasi”  toteaa 

projektityöntekijä Anne Rajala.  

 

                            
Yli 250 000 suomalaista sairastaa aikuistyypin diabetesta. Näiden lisäksi arviolta lähes samansuuruinen joukko 

sairastaa tautia tietämättään. Metabolinen oireyhtymä ja liikalihavuus voivat kuulua osana taudinkuvaan. 

WHO:n ennusteiden mukaan liikalihavuus, metabolinen oireyhtymä ja aikuistyypin diabetes tulevat lisääntymään 

Euroopassa heikentäen suuren väestönosan elämänlaatua. Sairauksien lisääntyminen kasaa kustannuksia 

julkiselle terveydenhoidolle. Ennaltaehkäisevä terveydenhoito on avaintekijä ja siihen kaivataan enemmän 

toimivia työkaluja.  

Projektipäällikkö Riikka Hirvasniemi. riikka.hirvasniemi(at)ouka.fi 
Diabeteksen ehkäisyn kehitystyö tehtiin Tero – Terveempi Oulu osahankkeessa yhteistyössä Oulun kaupungin, Diabetesliiton, 

Sydänliiton, Kustannusosakeyhtiö Duodecimin, potilasjärjestöjen, apteekkien ja asukastupien kanssa. Hanke on osa Terveempi 

Pohjois- Suomi –hankekokonaisuutta, joka on saanut rahoituksen Sosiaali– ja terveysministeriön Kaste–ohjelmasta ajalle 

1.3.2009 – 31.10.2011. 

 

                                       
           

 

u 
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Mitä tapahtuu Lintulammella? 
 

ASUKASTUVAN TIETOKONEET 
       Lintulammen asukastuvalla on asiakkaiden käytössä kolme tietokonetta. 

Tuvalla on myös langaton ja maksuton panOulu-verkkoyhteys. 
Koneiden käyttö on asiakkaille maksutonta. 

Kaikista koneista löytyy mm. Microsoftin Office –paketti. 
Ongelmien ilmaantuessa autamme mielellämme. 

 
 

 

ATK-KURSSIT 
Lintulammen asukastuvalla järjestetään ATK – kursseja 

(Word, Windows, Power Point, Internet). 
Kurssien hinta on 15 €/10 h tai 30 €/20 h. 

Kurssit soveltuvat myös aloittelijoille eikä niille ole ikärajaa tai pääsyvaatimuksia! 
Otamme jokaiselle kurssille 1-3 osallistujaa. 

Lisätietoja asukastuvalta (08) 336 223 tai 045 133 6023. 
 

 

KÄNNYKÄN KÄYTÖN OPASTUSTA 
Pete opastaa Lintulammen asukastuvalla kännykän käyttöä sopimuksen mukaan 

(2 € / tunti). 
 

Lisätietoja asukastuvalta puh. (08) 336 223 tai 045 133 6023. 
 

 

TULE KUNTOILEMAAN! 
Kävely-/sauvakävelylenkkejä tuvalta keskiviikkoisin klo 9.00. 

Höyhtyän liikuntakerhossa tuoli/venyttelyjumppa maanantaisin klo 13.00. 
Caritaksen kuntosaliryhmät kokoontuvat maanantaisin klo 10.00 ja 11.00. 

 

 

ASUKASTUVAN KORJAUSOMPELIMO 
avoinna ma - to klo 8.00 – 16.00 ja pe klo 8.00 – 15.00. 

Hintatiedustelut suoraan ompelimosta puh. 044 335 5720. 
Hinnasto myös asukastuvan ilmoitustaululla sekä 

netissä osoitteessa www.lintulampi.net  (linkki ”Palvelut alueen 
asukkaille”) 

 
 

 

 

http://www.lintulampi.net/
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AA – LINTULAMPI 
 

AA on miesten ja naisten toveriseura, jossa he jakavat 
keskenään kokemuksensa, voimansa ja toivonsa voidakseen 

ratkaista yhteisen ongelmansa sekä auttaakseen toisia 
tervehtymään alkoholismista. 

AA – Lintulampi toimii Lintulammen asukastuvalla 
Höyhtyän ostoskeskuksessa 
perjantaisin kello 18.00! 

 
Ainoa jäseneksi pääsyn vaatimus on halu raitistua!!! 
Ainoa päämäärämme on pysyä raittiina ja auttaa 

toisia alkoholisteja saavuttamaan raittius! 
 
 
 

LINTULAMMEN ASUKASTUVAN VIIKKO-OHJELMA  

Maanantai 

ATK-kurssit klo 9.00 – 15.00 

Lasten laululeikkituokio klo 10.00 – 10.45 

Kuntopiiri I Caritas klo 10.00 – 11.00 

Kuntopiiri II Caritas klo 11.00 – 12.00 

Lounas klo 11.00 – 14.00 

Tuoli/venyttelyjumppa (Höyhtyän palvelutalolla) 

klo 13.00 – 14.00 

Torstai 

ATK-kurssit klo 8.15 – 14.00 

Lounas klo 11.00 – 14.00 

Laulukööri klo 13.00 – 14.00 

Tuvan tiedotustilaisuus n. klo 13.30  

Tiistai 

ATK-kurssit klo 8.15 – 14.00 

Lounas klo 11.00 – 14.00 

Perjantai 

ATK-kurssit klo 9.00 - 15.00 

Verenpaineenmittaus klo 9.00 – 11.00 

AA – Lintulampi klo 18.00 – 19.30 

Keskiviikko 

ATK-kurssit klo 9.00 – 15.00 

Sauvakävelyä asukastuvalta klo 9.00 – 10.00 

Lounas klo 11.00 – 14.00 

Tuvan pelipäivä klo 13.30 – 14.30 

Nuorten iltakahvila klo 17.00 – 19.00 

Lauantai 

Ikäihmisten lauantaikerho klo 12.00 – 14.00 

 

Kesätauko! 

Höyhtyän ja Caritaksen liikuntaryhmät (kuntopiirit ja 

tuoli/venyttelyjumppa) jäävät kesätauolle 30.5.2011.  

Syksyllä jatketaan 29.8.2011. 
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   Lintulammen asukastuvan ruokalista 

 

                                Toukokuussa tarjoamme: 

                                                                                                             
ma  2.5. Tomaatti-jauhelihakeitto ja kahvi tai tee 

ti 3.5. Broilerikastike, riisi, lisäke ja jälkiruoka 

ke 4.5. Juustoinen uunikala, muusi ja lisäke 

to 5.5. Siskonmakkarakeitto ja kahvi tai tee 

 

 

ma 9.5. 

 

Juustoinen makkarakeitto ja kahvi tai tee 

ti 10.5. Porokiusaus, lisäke ja jälkiruoka 

ke 11.5. Appelsiinibroileri, riisi ja lisäke 

to 12.5. Hernekeitto ja jälkiruoka 

 

 

ma 16.5. 

 

Kasvispyörykät, perunat ja lisäke 

ti 17.5. Jauhelihapihvi, metsäsienikastike ja perunat 

ke 18.5. Broileri-ohrarisotto 

to 19.5. Lihakeitto ja kahvi tai tee 

 

 

ma 23.5. Minestronekeitto ja kahvi tai tee 

ti 24.5. Kebabkiusaus, lisäke ja jälkiruoka 

ke 25.5. Punajuuri-jauhelihapata, perunat ja lisäke 

to 26.5. Lohikeitto 

 

 

ma 30.5. Broilerikeitto ja kahvi tai tee 

ti 31.5. Lihapullat, pekoni-perunasose, lisäke ja jälkiruoka 

 

Lounaan hinta 4€. 
Lounas sisältää ruoka-annoksen,  

mahdollisen lisäkkeen, leivän, levitteen, juoman ja  

mahdollisen jälkiruoan tai kahvin. 
 

Tervetuloa tuvalle lounastamaan! 

 
Lintulammen asukastupa, Latokartanontie 1, (08) 336 223keittiö 044 343 1779 

 

Työttömien ruokailut jatkuvat maanantaisin, hinta 1 €. 
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Lintulammen Asukasyhdistyksen  

25-vuotis kesäjuhla 
Tiistaina 14.6.2011 alkaen kello 18.00 Lintulammen kummulla. 

Tapahtumassa esiintyy Duo Henry Ojutkangas & Samu Forsblom. 

Lisäksi luvassa on ohjelmaa sekä lapsille, että vanhemmalle 

väelle. Myynnissä makkaraa ja lettuja.  

Tervetuloa!  

Lasten päiväleiri  
Lintulammen asukasyhdistys järjestää  

kesällä 2011 lasten päiväleirin edellisvuosien tapaan!  

Päiväleiri on suunnattu 0-3. – luokkalaisille lapsille. Leirillä mm. leikitään, 

liikutaan ja musisoidaan. Eväsretkikin tehdään sään salliessa.  

Lapset käyvät myös perinteisesti uimakoulussa.  

Ruokailu järjestetään asukastuvalla. 

Lapsi voidaan ilmoittaa leirille viikoksi tai pidemmäksi aikaa.  

Leiri on viikoilla 23–26 kesä- ja heinäkuussa ja viikolla 31 elokuussa.  

Leirin hinta on 30 €/viikko, 45 €/2 viikkoa, 60 €/3 viikkoa, 75 €/4 viikkoa  

tai 90 €/5 viikkoa. 

Ilmoittautumiset Tuomas Alfthanille numeroon 045 1336 023. 
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Kevään iloa ja valoa! 
 

On jälleen aika, jolloin keväiset laulut ja virret kaikuvat mielissä ja aivan ääneenkin! 

Pitkän, kylmän ja lumisen talven jälkeen kevään eteneminen on tuntunut hyvältä. 

Ulkoilukin maistuu kevään auringossa, eikä pieni sadekaan tee huonoa vaan raikastaa 

ilman.  

 

Mukava yhteinen liikuntahetki on tiedossa 12.5, kun vietämme jo perinteeksi 

muodostunutta hölkkäkirkkoa Karjasillalla. Tule mukaan sauvakävelemään tai 

hölkkäämään yhdessä. Liikunnallisen virkistyksen jälkeen saamme virkistäytyä 

hölkkäkirkossa sanan ja sakramentin ääressä, kun käymme yhteiseen ehtoollispöytään. 

Kuulutpa sitten tuulipuku- tai lenkkarikansaan, olet tervetullut! Tuo ystäväsikin tai tulkaa 

koko perheen voimin. Lapsille on omaa puuhapolkua.  

 

Loppukesästä, elokuun 18. päivä vietetään niin ikään perinteistä Elotoria. Tänä vuonna 

Elotori nousee Karjasillan kirkon pihalle. Torilla lauletaan yhdessä, vietetään hartaus ja 

saadaan makoisia maistiaisia vaikkapa muurinpohjalettujen muodossa. Kaikkia alueen 

asukkaita kutsutaan mukaan Elotorille torstaina 18.8 klo 13–15.00! 

 

Virren 572 sanojen myötä toivotan Sinulle ja läheisillesi siunattua ja lämmintä kevättä ja 

kesää!  

 
On täynnä vettä virtasi, 
janoiset siitä juotat 
ja runsaan siunauksesi 
maan kasvulle nyt tuotat. 
Lehteen ja kukkaan, Luoja, saat 
auringon nousun, laskun maat 
iloksi ihmisille. 
 

Nähdään kirkolla ja asukastuvilla! Seurakunnan puolesta aluekappalainen Satu 

Saarinen satu.saarinen@evl.fi 

 

Taiteiden päivä lauantaina 14.5.2011 

Oulun taiteiden päivä on Oulun taiteiden yö ry:n yhdessä Oulun yhteisötoiminnan kanssa kehittämä uusi 

yhteisöllinen kulttuuritapahtuma Oulussa. Taiteiden päivän tarkoituksena on oman elinympäristön haltuun 

ottaminen ja yhteisöllisyyden kasvattaminen. 

”Haluamme haastaa kaupunkilaisia pohtimaan, mitä kukin voisi tehdä ja haluaisi tehtävän oman naapuruston 

viihtyvyyden ja hyvinvoinnin hyväksi”, Oulun taiteiden yö ry:n toiminnanjohtaja Paavo J. Heinonen toteaa. 

”Kynnys yritetään pitää mahdollisimman matalana.” 

Taiteiden Päivä, kuten Taiteiden Yökin, tekee alueen taide- ja kulttuuri toimintaa tunnetummaksi ja pyrkii 

lisäämään esiintyvien taiteilijoiden työllistymistä omassa ammatissaan, Heinonen lisää. ”Ja toivottavasti myös 

tekijät löytävät uusia tiloja, ehkä oman kotinsa tai työtilansa läheltä.” Ensimmäistä Oulun Taiteiden Päivää 

vietettiin 17.4.2010. Tarkoituksena on tehdä kulttuuritoiminnan yhteisöllistä luonnetta esille nostavasta 

Taiteiden Päivästä jokavuotinen kevätrieha. 

mailto:satu.saarinen@evl.fi
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Lintulammen ympäriajot 
lauantaina 28.5.2010 klo 14.00 

Lintulammella.  

 
Ympäriajoissa on useita sarjoja lapsille iän mukaan.  

Kaikki osallistujat palkitaan – ensimmäiselle kultamitali, 

toiselle hopeamitali ja lopuille pronssimitali. 

 

Ilmoittautuminen klo 13.00 alkaen. 

 

Lisätietoa: Pekka Hartikka, p. 040 3530 101. 

 
Tapahtuman järjestävät: 

Höyhtyän suuralueen yhteistyöryhmä 

Lintulammen asukasyhdistys 

Karjasillan asukasyhdistys 

Oulu Triathlon & Cycling 
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Karjasillan asukastuvan ruokalistat 
Toukokuu  
2.5. Ma Kalakeitto 

4.5. Ke  Meksikonpata 

6.5. Pe Uunimakkara ja perunat 

 

9.5. Ma  Kinkkupasta 

11.5. Ke Lihakeitto 

13.5. Pe Jauhemaksakastike ja perunat  

 

16.5. Ma Kinkkukiusaus 

18.5. Ke Kanakastike ja riisi 

20.5. Pe Silakkapihvit ja muusi 

 

23.5. Ma Makkarakeitto 

25.5. Ke Lasagnette 

27.5. Pe Lihapullapannu 

 

30.5. Ma Kebabkiusaus 

  
 

 
Muutokset mahdollisia. 

Hinta 4,00 € 

Sisältää: ruoka-annoksen, leivän, 

levitteen, juoman ja kahvin/teen. 

 

Karjasillan asukastupa, Rehulantie 1 

Ruokailuaika 10.30-13.30 

Puh.332 350 

Tervetuloa! 
 

 

 

Kesäkuu  
1.6. Ke  Hedelmäinen broilerikastike 

3.6. Pe Kinkkupasta 

 

6.6. Ma  Makkarakastike ja perunat 

8.6. Ke Hernekeitto 

10.6. Pe Jauhelihapihvit ja muusi  

 

13.6. Ma  Tonnikalapasta 

15.6. Ke Karjalanpaisti 

17.6. Pe Jauhelihakeitto 

 

20.6. Ma  Kanakeitto 

22.6. Ke Makaronilaatikko 

 

27.6. Ma  Pyttipannu 

29.6. Ke Mantelikala ja muusi 

 

Heinäkuu 
1.7. Pe  Uunimakkara ja muusi 

 

4.7. Ma  Broileripasta 

6.7. Ke Silakkalaatikko 

8.7. Pe Hernekeitto 

 

11.7. Ma  Kalakeitto 

13.7. Ke Kebabkiusaus 

15.7. Pe Hedelmäinen broilerikastike 

 

18.7. Ma  Makkarakeitto 

20.7. Ke Italianpata 

22.7. Pe Kalapihvit ja muusi 

 

25.7. Ma  Lihaperunalaatikko 

27.7. Ke Kinkkukiusaus 

29.7. Pe Lihamureke ja muusi 
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Karjasillan asukasyhdistyksen tapahtumia: 
 

16.-20.5. Keskitetty puutarhajätteiden noutopalvelu 

 

11.6. kello 10-15 perinteinen Pihakirppis  

Karjasillan seniorit kokoontuvat  

asukastuvalla keskiviikkoisin alkaen kello 13.30.                                          
Tervetuloa mukaan! 
 

Uutta!   

Perhekerho kokoontuu Karjasillan asukastuvalla  

torstaisin klo 10-12. 

Tervetuloa lapset ja vanhemmat kerhoon!  

 

Tietomaan leirikesä 2011 

 Ilmoittautumiset ti 26.4. klo 8.00 alkaen osoitteessa www.tietomaa.fi/ilmoittautuminen  .Sivuilta 

näkee myös varaustilanteen kunkin leirin osalta. 

TIETOMAA - LEIRIT 7 ï9 - VUOTIAILLE  

Tietomaa-leiri 1 (vko 23) ma–pe 6.–10.6. klo 8.00–12.00 

Tietomaa-leiri 2 (vko 24) ma–pe 13.–17.6. klo 8.00–12.00 

Tietomaa-leiri 3 (vko 25) ma–to 20.–23.6. klo 12.30–17.00 

Tietomaa-leiri 4 (vko 26) ma–pe 27.6.–1.7. klo 8.00–12.00 

Tietomaa-leiri 5 (vko 26) ma–pe 27.6.–1.7. klo 12.30–16.30 
Tietomaa-leiri 6 (vko 31) ma–pe 1.–5.8. klo 8.00–12.30 

TIEDELEIRIT 10 ï13 - VUOTIAILLE  

Tiedeleiri 1 (vko 23) ma–pe 6.–10.6. klo 12.30–16.30 
Tiedeleiri 2 (vko 25) ma–to 20.–23.6. klo 8.00–12.30 

DRAGSTERS - LEIRI 10 ï13 - VUOTIAILLE  

Dragsters-leiri 1 (vko 24) ma–pe 13.–17.6. klo 12.30–16.30 

NUORTEN TIEDELEIRI 12 ï14 - VUOTIAILLE  

Nuorten tiedeleiri 1 (vko 31) ma–pe 1.–5.8. klo 12.30–16.30 

http://www.tietomaa.fi/ilmoittautuminen
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Karjasillan asukastupa palvelee: 
 

-ATK-KYLÄTALKKARIn saat kotiin tai voit käydä tuvalla kysymässä 

neuvoja tai apuja, tietoneen käytössä, mokkulan tai uusien ohjelmien 

käyttöönotossa, internetin käytössä tai muissa koneeseen tai ohjelmien 

käyttöön liittyvissä kysymyksissä. 

__________________________________________________ 

 

Karjasillan asukastuvan korjausompelimossa hoituvat ammattitaidolla monipuoliset 

ompelu- ja korjauspalvelut. Avoinna ma - pe klo 9 – 15. Hinnaston löydät asukastuvalta ja 

tuvan nettisivuilta http://www.karjasilta.net/asukastupa/ompeluhinnasto.htm 

 

 

Asukastuvan tietokoneet 

Karjasillan asukastuvalla on asiakkaiden käytössä kolme tietokonetta. Kaikissa koneissa on 

Microsoft Office -paketti ja koneiden käyttö on asiakkaille maksutonta. 

Tuvalla on myös langaton verkkoyhteys. Autamme mielellämme ongelmatilanteissa. 

 

 

Asukastuvan kotipalvelu 

Asukastuvalta saa apua erilaisiin kotipalvelutehtäviin, kuten siivoukseen, pihatöihin ja 

asiointiapuun. 

 

 

Laitevuokraus 

Karjasillan asukastuvalta voi vuokrata oksasilppuria, klapikonetta, painepesuria, kaasugrilliä, 

katosta ja telttaa. 

 

 

Karjasillan Asukasyhdistyksen puheenjohtaja 

Erkki Luttinen 

0400 680172, erkki.luttinen@gmail.com, Karjaportintie 44 
__________________________________________________________ 

 

Pitkäaikaistyöttömien terveystarkastuksien  

ajanvaraukset 

 
Höyhtyän terveysasema, Hanhitie 15 

puh. 044 703 4183 kello 12-15 

puh. 08 558 44688 kello 12-13 
 

http://www.karjasilta.net/asukastupa/ompeluhinnasto.htm
mailto:erkki.luttinen@gmail.com
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Töihin Näytön paikka -työllistämisprojektin kautta 

Näytön paikka -työllistämisprojekti aloitti toimintansa Ely-keskuksen rahoittamana 

projektina 1.11.2010. Projekti on kolmivuotinen ja sitä hallinnoi Kaukovainio-Hiironen 

Asukasyhdistys ry. 

Projektin kohderyhmänä ovat osatyökykyiset työnhakijat ja pitkäaikaistyöttömät, jotka 

ovat olleet työttöminä vähintään 500 päivää. Lisäksi projektin kohderyhmään kuuluu 

maahanmuuttajat. 

Tavoitteena on työllistää mm. rakennusalasta ja kiinteistöhuollosta sekä siivoustöistä 

kiinnostuneita pitkäaikaistyöttömiä henkilöitä.  

Lisäksi projekti tarjoaa mahdollisuuden kokeilla erilaisia työtehtäviä eri aloilla. 

Esimerkkinä kotipalvelu-, keittiö-, ruokala- ja muut työt. Tarkoituksena on järjestää 

työharjoittelua tai työelämän valmennusta ja sen jälkeen mahdollisuuksien mukaan 

palkkatukityötä.  Projektissa hyödynnetään oppisopimuskoulutusta ja täsmäkoulutusta 

työntekijöiden osaamisen lisäämiseksi.  Tavoitteena on yhteistyö asukasyhdistysten, eri 

projektien ja yritysten kanssa. 

Ottakaa rohkeasti yhteyttä! 

Mikäli asukastuvilla tai yrityksessänne on tarvetta yllämainittuun, tai mihin muuhun 

työhön tahansa, saada harjoittelija tai palkkatukityöläinen, ottakaa ystävällisesti 

yhteyttä. Etsin teille sopivan tai sopivia ehdokkaita.   

Näytön paikka työllistämisprojektin rahoittaja, ELY-keskus, määrittelee projektin 

kohderyhmän. Siten esim. kuntouttavasta työtoiminnasta kiinnostuneet tai oppilaitosten 

harjoittelijat eivät valitettavasti voi saada kauttamme paikkoja. Kaikki työnhakijat 

tulevat työvoimatoimiston kautta.  

Projektin palvelut ovat maksuttomia sekä työn hakijoille että yhteistyökumppaneille ja 

yrityksille. 

Yhteistyöterveisin Seppo Paakkari, Näytön paikka työllistämisprojektinvetäjä, Kiilakiventie 1, 6krs H 676, 

Hiironen, 90250 Oulu. Puh. 050 463 3477, npaikka@hotmail.fi  ma - pe kello 9-17.00  

 

lauantaina 21.5.2011  k el lo 10 - 14  

Oulu10 - palvelut, Torikatu 10.   

 

Palstojen vuokraus uusille viljelijöille aloitetaan palstaviljelypäivänä Oulu10:ssä ja 

vuokrausta jatketaan tästä eteenpäin samassa paikassa.  

 

Vapaista palstoista voi tiedustella Oulu10:stä. Puhelin: (08) 558 558 00 

Sähköposti: oulu10(at)ouka.fi 
 

Palstan hinta vuonna 2011 on 15 €. Laskut palstoista lähtevät huhtikuun aikana niille 

palstanviljelijöille, joilla on ollut varaus v. 2010. Mikäli laskua ei ole maksettu eräpäivään 

mennessä, vapautuu palsta automaattisesi vuokrattavaksi. 

mailto:npaikka@hotmail.fi
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                HHööyyhhttyyäänn  oossttoosskkeesskkuukksseessssaa 

  JJ AALLKK AAHHOOII TTOOLLAA    

                   Saaressa  
                                                   

 
            

      AAvv ooii nn nn aa  aajj aann vv aarr aauu kk sseell ll aa  
            040 - 577 9534  
              Jalkoken hoito ja - hieronta                      

                           Tuotemyynti 

     Lahjakortit ja lahjapalvelu Sininen Komuuti                     

           Tervetuloa! 
                         Merja Hämäläinen 
             sh + jalkojen hoidon ammattitutkinto 

 

       

 
 

Raksila  

Tehtaankatu 1, 90130 Oulu 

Raksila S-market 

 

Palvelemme ma-pe kello 9-20 ja la 9-17 

puh. 08 330 331 

 

Kaukovainion sivuapteekki 

Kaukovainion Ostoskeskus 

 

Palvelemme ma-pe 9.30-17.30 

puh  08 331382, fax  08 338 860 

 

www.joutsenapteekkioulu.net 


